"לכה דודי לקראת כלה,פני שבת נקבלה..."

יומני היקר,

אני חושב שזוהי הפעם הראשונה שאני כותב ביום שישי ו...אין לי על מה לקטר! היית מאמין?..ואני מספר את זה רק לך (טוב.. גם החברים יודעים, וקצת אבא ואמא), נהניתי!!!

מה נשתנה? היו שעורים לשבת, המבחנים לא בוטלו, והמורים נכנסו בזמן לכיתה ויודע מה, גם לא השתחררנו יותר מוקדם!
ובכל זאת? בבוקר אמא הזכירה לי ללבוש חולצה לבנה (יש לי מספיק אחריות בחיים. כמו מה? להוציא את הכלב, לפנות את הזבל..). חשבתי לעצמי: "טקס קבלת שבת", מה כבר יכול להיות? למה לצפות?

ובעצם, מה שלא יהיה, עדיף מללמוד..

השיעור הראשון התחיל ב- 8:10 , משהו היה שונה, כולם נראו כל כך חגיגיים , אפילו יפים ( מה קורה? תפרגן קצת).

בשיעור השני, הייתה ציפייה באוויר, חיכינו לצלצול הגואל. ,  האמת, כבר היינו רעבים..

השיעור השלישי היה מעניין, הזמן "עף"..

ואז, סוף סוף, צועדים לאודיטוריום, כמו חיילים ממושמעים התיישבנו לפי כיתות. ו...חיכינו. 

החוויה הייתה מדהימה: כל תלמידי השכבה ישבו בחולצות לבנות, ולא רק הם- גם הרכזת ,היועצת והמחנכים אף הם בחולצות לבנות. על הבמה ניצב שולחן ועליו מפה לבנה וחגיגית, עליה מסודרים פמוטים ובהם נרות, חלה לצידם , בקבוק יין, סידור וכיפה.

לאחר שהשתרר שקט באולם, עלה לבמה הרב שרון אדרי . הוא פתח בברכת שלום לתלמידים והסביר שמטרת המפגש היא לערוך קבלת שבת חגיגית לתלמידי השכבה. התלמידים קיבלו זמירון ובו שירי שבת (" לכה דודי", "שלום עליכם מלאכי השרת", "אנחנו מאמינים בני מאמינים",..). אי אפשר היה שלא להתרגש, הדלתות ממש הזדעזעו מעוצמת השירה שבקעה מהגרונות. הרגשתי את החום , המסורת , המנהגים והערכים מכל שאלה, קושיה של תלמיד זה או אחר, המורות שהחיוך מרוח על פניהן, חוויה מרתקת.
תלמידים סיפרו על השבת: מסתבר, שלכל אחד "שבת" משלו, המשותף הוא  שזהו יום משמעותי עבור כולנו, איש איש ורגשותיו, זיכרונותיו וחוויות הנשארות איתו ועם משפחתו.. 

המשכנו בסיפורים הקשורים בשבת, מצגת הקשורה לנושא. אין ספק, הייתה כאן מחשבה והרבה השקעה. לסיום, הרב עבר על שלבי הברכות, התלמידים קיבלו חלות קטנות ומתוקות . 
בדרך הביתה המשכנו לשיר, החלפנו חוויות , חיכינו לשתף  חברים בפייסבוק (אז מה? שיקנאו!), לשתף את ההורים (שלא יתלוננו שהם "לא מכירים את הילד"...)
מה זה עשה לי? שינה בי? קודם כל, המפגש גיבש אותנו ככיתה וכשכבה. המורים? נשבע לך! הם בשר ודם: שרו, השתתפו וגם..התרגשו. ומה אני? מצפה ליום שבת...כמה חבל ש"לא כל יום שבת..."
                                                                                        שבת שלום.

